
Протокол № 7 

засідання  атестаційної  комісії 

«31» березня 2025 року 

Красівського  ліцею імені Цезаря Леоновича Посудевського 

 Присутні:  

Голова АК: Світлана ШАРІЙ 

Члени АК: Тетяна КАЛІЩУК, Сергій ІЛЬЧЕНКО, Галина СИЧ,  Маріна КОЗІК 

Відсутні:  - 

                                               ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

1. Про порядок голосування. 

2.  Про відповідність або невідповідність педагогічного працівника займаній посаді, 

присвоєння/підтвердження (не присвоєння/не підтвердження) кваліфікаційної 

категорії,  присвоєння/підтвердження (не присвоєння/не підтвердження)  

педагогічного звання     

3. Про підсумки атестації педагогічних працівників Красівського  ліцею імені 

Цезаря Леоновича Посудевського   у 2024/2025 навчальному році. 

 І. СЛУХАЛИ: 

Світлану ШАРІЙ, голову атестаційної комісії, яка наголосила, що порядок голосування(відкрито 

чи закрито) визначається на засіданні атестаційної комісії та фіксується в протоколі. Особи, які 

входять до  складу атестаційної комісії, не беруть участі в голосуванні щодо себе у разі 

проходження ними атестації. У разі рівного розподілу голосів «за» і «проти» атестаційна комісія 

приймає рішення в інтересах педагогічного працівника, який атестується.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Сергій ІЛЬЧЕНКО, член атестаційної комісії,  запропонував проводити голосування відкрито. 

 

 УХВАЛИЛИ: 

1. Голосування проводити відкрито. 

   

Результати голосування: 

 кількість голосів: за  5, проти 0  , утримались   0 

 
ІІ.  Світлану ШАРІЙ, голову атестаційної комісії, яка проаналізувала хід проведення атестації, 

ознайомила членів комісії з результатами роботи щодо вивчення системи роботи вчителів, які 

атестувалися. 

 Світлана Анатоліївна  звернула увагу присутніх, що відповідно до Наказу Міністерства освіти і 

науки України від 10 вересня 2024 р. № 1277, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 

жовтня 2024 р. за № 1634/42979 (далі – Наказ МОН 1277), внесено зміни до Положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 09 вересня 2022 р. № 805 (далі – Наказ МОН 805), зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 21 грудня 2022 р. за № 1649/38985 (далі – Положення), до статті 50 Закону України «Про 

освіту», статті 32 Закону України «Про дошкільну освіту», статті 48 «Про повну загальну середню 

освіту», статті 25 «Про позашкільну освіту», вимог Положення про атестацію педагогічних 

працівників. (Наказ МОН № 805 від 09.09.2022 року) та з метою стимулювання цілеспрямованого 

безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх 

професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету 



педагогічної праці, забезпечення ефективності освітнього процесу та посилення відповідальності 

педагогів за результати навчання і виховання здобувачів освіти в Красівському  ліцеї імені Цезаря 

Леоновича Посудевського   буде проведено позачергову атестацію   Іванни БИЛИНЬ – учителя  

англійської мови  та чергові атестації  педагогічних працівників: 

   Ірини ДЗІКЕВИЧ - учительки  початкових класів;   

  Олени ГОРТОВЛЮК  - учительки  математики й інформатики; 

  Людмили КОВАЛЬЧУК – учительки технологій, образотворчого мистецтва; 

  Людмили КОВАЛЬЧУК – педагога – організатора. 

  

     

ВИСТУПИЛИ: 

  Тетяна КАЛІЩУК, заступник директора з НВР,  секретар АК, яка запропонувала присутнім 

членам атестаційної комісії проаналізувати результати атестації педагогічних працівників та 

ознайомила присутніх членів комісії з атестаційними листами педагогічних працівників, що 

підлягали атестації в 2024/2025 н.р. 

 

Світлана ШАРІЙ, голова атестаційної комісії,  запропонувала позачергово  присвоїти 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» Іванні БИЛИНЬ за поданою заявою та 

результатами  професійної майстерності педагогічного працівника. 

 

ВИРІШИЛИ: 

2.  Ірина ДЗІКЕВИЧ  відповідає займаній посаді.  

 За результатами атестації:   підтвердити кваліфікаційну категорію Ірині ДЗІКЕВИЧ    , учительці 

початкових класів  , «спеціаліст  першої  категорії»  та присвоїти педагогічне звання «старший 

учитель ».  

Результати голосування: 

 кількість голосів: за  5, проти 0  , утримались   0 

 

3. Олена ГОРТОВЛЮК    відповідає займаній посаді.   

За результатами атестації:   присвоїти  кваліфікаційну категорію  Олені ГОРТОВЛЮК,  

учительці  математики й інформатики,  «спеціаліст  першої категорії» .  

   Результати голосування: 

кількість голосів: за  5, проти  0 , утримались 0 

 

4.  Людмила КОВАЛЬЧУК  відповідає займаній посаді.  

За результатами атестації:  присвоїти кваліфікаційну категорію  Людмилі КОВАЛЬЧУК, 

учительці технологій, образотворчого мистецтва , «спеціаліст другої категорії».   

Результати голосування: 

кількість голосів: за 5 , проти   0 , утримались 0 

 

4.  Людмила КОВАЛЬЧУК     відповідає займаній посаді.  

За результатами атестації: підтвердити кваліфікаційну категорію Людмилі КОВАЛЬЧУК , 

педагогу – організатору, «спеціаліст  другої категорії». 

Результати голосування: 

 кількість голосів: за  5, проти  0, утримались  0 

 

 5.   Іванна БИЛИНЬ  відповідає займаній посаді.  

  За результатами атестації:  присвоїти кваліфікаційну категорію   Іванні БИЛИНЬ, учительці  

англійської мови , «спеціаліст другої категорії».   

 



Результати голосування: 

 кількість голосів: за  4, проти  0, утримались  1 

 

6.  Оформити атестаційні листи у двох примірниках: один - до особової справи працівника, а другий 

− протягом 3 робочих днів надати вчителю на ознайомлення під підпис.  

Секретар комісії Тетяна КАЛІЩУК 

7. 01 квітня  видати наказ  про підсумки атестації та ввести даний наказ в дію.  

                                                              Директор Світлана ШАРІЙ 

 ІІІ. СЛУХАЛИ:  

Світлану ШАРІЙ , голову атестаційної комісії, яка повідомила, що з метою активізації творчої 

професійної діяльності педагогів, стимулювання безперервної фахової та загальної освіти у 

2024/2024 навчальному році в Красівському ліцеї імені Цезаря Леоновича Посудевського    була 

проведена атестація педагогічних працівників. 

Атестаційна комісія Красівського ліцею імені Цезаря Леоновича Посудевського   

практикувала традиційний системний підхід до атестації педагогічних працівників, який складався з 

планування атестаційної роботи, суворого дотримання етапів проведення атестації, виконання 

нормативного режиму під час організації і проведення атестації, відпрацювання загальних вимог до 

педагогічного працівника, які дозволяють об`єктивно оцінювати кожного педагога, що атестується. 

Ефективному проведенню атестації у школі передувала організаційна робота, яка була 

направлена на виконання завдань, передбачених Типовим положенням про атестацію педагогічних 

працівників: 

 у вересні 2024 року створено атестаційну комісію: 

- добре опрацьовано нове Положення про атестацію педагогічних працівників  від 10 вересня 

2024 р. № 1277, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 жовтня 2024 р. за № 

1634/42979, Положення про атестацію педагогічних працівників, затверджене наказом МОН від 

09.09.2022 № 805, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 р. за № 

1649/38985,  із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 1169 від 

23.12.2022  (до 20.09.2020); 

- складено план роботи атестаційної комісії; 

     -  затверджено графік проведення атестації; 

      -  графік засідань АК ;  

 у жовтні та грудні 2024 року проведено інструктивно-методичні наради з педагогічними 

працівниками, що атестуються, узгоджено індивідуальний план підготовки кожного з них, 

проаналізовано курси підвищення кваліфікації вчителями;  

 члени АК ознайомили педагогів з інформацією , де висвітлено нормативно-правову базу 

щодо проведення атестації, методичні рекомендації щодо практичного застосування Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників, рекомендації щодо   оформлення атестаційних 

листів;  

 відповідно до вимог Типового положення вчителі власноруч написали заяви на атестацію та 

заповнили інформаційні імідж - картки ;  

 упродовж жовтня 2024 - березня 2025року вивчено досвід роботи  педагогів, що 

атестувалися;  

 у січні-лютому 2025 року членами АК здійснено моніторинг результатів професійної 

діяльності педагогів, які атестуються, методичної та позакласної роботи, проведеної ними в 

міжатестаційний період;  

 у січні-березні 2025 року працівниками, що атестуються, була внесена інформація у 

ЄАС(єдину атестаційну систему)  щодо педагогічної діяльності та проходження курсів підвищення 

кваліфікації. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1649-22#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1649-22#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1690-22#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1690-22#n4


     Атестація педагогічних працівників – безперечний чинник професійного зростання педагогів. 

Цьому сприяла низка заходів, у тому числі різноманітність форм методичної роботи, спрямованої 

на виявлення, вивчення, пропаганду та поширення педагогічного досвіду через проведення 

відкритих уроків, позакласних заходів, виступи на педагогічних радах, семінарах, проведення 

майстер – класів, засідання творчої майстерні, творчих звітів. 

 

  ВИСТУПИЛИ: 

 Галина СИЧ,  член  атестаційної комісії, яка запропонувала визнати роботу атестаційної комісії 

Красівського  ліцеї імені Цезаря Леоновича Посудевського    у 2024/2025 н. р. задовільною. У 

звітному році атестаційною комісією була проведена система заходів, спрямована на всебічне 

комплексне оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників, які були внесені до 

списків педпрацівників, які підлягають атестації в поточному році. У своїй роботі атестаційна 

комісія освітнього закладу керувалася принципами  відкритості та колегіальності під час 

проведення атестації; гуманним та доброзичливим ставленням до педпрацівників, які атестуються; 

повноти, об’єктивності та системності оцінювання педагогічної діяльності педпрацівників. Як 

результат проробленої роботи – всі педагогічні працівники, які підлягали атестації у звітному році, 

успішно пройшли її та отримали позитивні рішення атестаційної комісії.  

  Маріна КОЗІК, член  атестаційної комісії, яка наголосила, що в  освітньому закладі створена 

атмосфера, спрямована на стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня 

професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку 

творчої ініціативи, підвищення престижу і авторитету, забезпечення ефективності освітнього 

процесу.  

  ВИРІШИЛИ: 

1. Вважати проведення атестації у 2024/2025 н.р. на достатньому рівні. 

2. Здійснити корегування перспективного плану атестації педагогічних працівників з метою 

визначення педагогів, що планово атестуватимуться в 2025/2026 н.р.   

3. Тримати під контролем проходження вчителями курсів підвищення кваліфікації і 

перепідготовки працівників з урахуванням термінів атестації.   

                   Голова АК            ________________         Світлана ШАРІЙ  

                   Секретар АК         ________________         Тетяна КАЛІЩУК 

 

 


